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CONCERNS WANTS
Seniors are most concerned about: Seniors want elected officals to:

77% feel that there are suf f icient senior resources
available to allow them to remain in Orange County
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The Orange County Aging Services Collaborat ive br ings together nonprof i t 
and governmental senior ser vice providers who are commit ted to 
ef fect ively meet ing the needs of our aging communit y through ongoing 
coordinat ion.
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